

两“多功能车站”站前广场封顶

将配合青烟威城际铁路，明年9月建成并投入使用

本报12月8日讯(记者 王帅) 6日，威海市区综合交通枢纽——威海站和威海北站一期站前广场封顶。两站将成为集城铁站、火车站、长途客运站、公交始发站、出租车和社会车辆停靠等于一体的大型综合交通枢纽。据悉，它们将配合青烟威城际铁路，于2014年9月建成并投入使用。

威海站和威海北站分别位于经区和高区，通过两个多功能车站，市民可进行火车、城铁、长途车、公交车等的无缝换乘。项目建成后，将带动周边区域经济快速发展，提升威海的城市形象和地位。

6日，随着建设甲方、施工、监理三方代表浇筑最后一跨混凝土，威海站和威海北站的站前广场完成封顶。威海站的工作人员介绍，该站一期工程包括站前广场及长途客运综合楼。站前广场地下一层为出租车及社会车停车场，客运综合楼共有五层，包括换乘大厅、售票厅、候车厅、办公区等。二期工程包括客运站配套办公楼及长途客车、公交车等停车场。目前，客运综合楼主体已完成总量的45%，12月底前可完成地下一层和地上一、二层的施工。

威海北站的综合交通站也初现雏形，站前广场成型的旋转楼梯让不少人看到了车站将来的样子。北站一期包括站前广场和长途客运综合楼，站前广场共三层，一、二层分别为公交车、出租车、私家车换乘停靠点，第三层为集散大厅。站前广场西侧为长途客运综合



▲6日，威海站一期主体封顶。图为现场施工情况。记者 王震 摄

楼，春节前可完成主体施工。

威海市城市开发投资有限公司重视生产安全，截至目前，两站交通枢纽工程未发生一起安全和

质量事故。由于两站都存在高差十几米的高大边坡，特别是威海北站是国内罕见地永久性边坡，公司安排专人进行边坡巡视；遇到雨雪

天，施工单位被要求将现场的冰雪清理干净后再施工。

青烟威城际铁路全线设13个车站，威海境内共设威海北站、威

海站、文登东站、荣成站4站点。威海站与威海北站一期将配合青烟威城际铁路，于2014年9月底建成并投入使用。

头条链接

多种交通方式实现“零换乘”

在威海站，从汽车站出来，步行100多米就可换乘火车或高铁。长途客运站通过换乘大厅与站前广场一层相连，乘公交车、长途客车的市民仅需走过室外坡道便能到达国铁站房，然后选择乘坐火车或高铁。

威海市城市开发投资有限公司项目经理毕明洁说，威海站与威海北站将与国铁站房无缝衔接，实现高铁、长途客运、公交、出租车、

社会车辆等多种交通方式“零换乘”，形成全方位、立体化、开放型的综合交通运输枢纽。

据悉，两站周围多条道路将被拓宽，以便增加客运通行量。在威海站附近，上海路将由双向六车道拓宽为双向十车道，站前路将由双向两车道拓宽为双向六车道，本是双向六车道的华夏路将拓为双向八车道。两站还将配置一定规模的停车场。

怎么进入站房坐火车、城铁？

威海站：站前广场地下一层为出租车及社会车辆换乘、停靠场所。客运综合楼共五层，包括换乘大厅、售票厅、候车厅、办公区等，地下一层和地上一层为人流疏散区域，地上二、三、四为办公区域。

市民可通过人行广场，行至与国铁站房相连处的地上局部二层，通过电梯(共六部)到达国铁站房，

进行购票、检票，乘坐火车或城铁。

威海北站：站前广场共三层，一、二层分别为公交车换乘停靠点和出租车、私家车换乘停靠点，第三层为集散大厅。

市民可乘电梯或旋转楼梯行至集散大厅，可步行至客运综合楼、站前广场，或国铁站房，进行购票、检票，乘坐火车或城铁。

经区、高区俩车站更方便出行

威海站交通枢纽地块位于经区，南接现威海铁路客运站、北临华夏路、西侧为嵩山路。威海站占地187亩，建筑面积16.8万平方米，包括站前广场和长途客运综合楼的威海站一期工程建筑面积为7.4万平方米。

威海北站交通枢纽地块位于高区，北临环山路，东侧为沈路，西侧为科技路。威海北站占地203亩，建筑面积17.9万平方米，包括站前广场和长途客运综合楼的威海北站一期工程建筑面积为6.4万平方米。

位于高区的威海北站将方便高区附近居民出行。威海市城市开发投资有限公司项目经理段玉庆介绍，目前的火车站和汽车站位于经区，待位于高区后峰西村南的威海北站建成后，在高区附近的居民可轻松

出行，选择公交车、长途汽车、城铁等交通工具，不用绕远跑到经区。

两站还布置有绿化植被区域。市城投公司计划利用春节期间，加班加点，将种植

土回填至种植屋面。明年3月份，工作人员将进行树木的种植，争取4月中旬完成绿化。届时，还将同步进行室外石材的铺装和室内装饰装修工程。



万达影城XLAND高概念影厅体验高校交流巡讲

——爱上万达，从了解开始！



XLAND高概念影厅专场巡讲活动现场。

亚洲排名第一的电影院——万达院线进驻威海啦！威海万达电影城正在紧锣密鼓的筹备中。为了让大家更加了解万达电影城，感受万达文化，影城工作人员先后来到山东大学(威海)、哈尔滨工业大学(威海)及威海职业学院，与各校的同学们近距离接触，做专场XLAND高概念体验高校交流巡讲。这段时间是同学们紧张复习、参加各科考试的日子，但是同学们对于万达的文化有很浓厚的兴趣，三场巡讲观众数量达到接近300人。

XLAND作为万达院线的自主品牌，集成了一系列顶级电影放映设备，巨大全墙面金属银幕、11.1声道环绕音响、4K银幕分辨率、3D体验皆采用最精尖的电影科技，引领观众进入全新的光影

世界，观影效果可媲美进口巨幕效果。

11月30日至12月4日之间，影城工作人员分别在山东大学(威海)、哈尔滨工业大学(威海)及威海职业学院，与各校的同学们近距离接触，做专场XLAND高概念体验高校交流巡讲。这段时间是同学们紧张复习、参加各科考试的日子，但是同学们对于万达的文化有很浓厚的兴趣，三场巡讲观众数量达到接近300人。

现场解密万达，我们整点开讲。影城工作人员分别登台，结合着万达宣传片及图文，给大家介

绍了万达集团董事长王健林的个人经历、万达集团的发展史、万达院线及万达影城的特点及优势，并教给同学们如何选座看电影等知识，最后着重介绍了万达独有的XLAND高概念影厅的设施设备，现场气氛十分活跃。巡讲现场还做了互动活动，让同学们有机会获得万达影城的小礼物，会员优享卡及电影杂志等丰厚的礼品。最后，影城工作人员与同学们热情互动，积极解答了许多疑问，让同学们更透彻的了解了万达的企业文化，和万达集团广收人才的宗旨，并了解到万达是大学生

就业实习的好去处。散会后，同学们还久久不想离开，与影城工作人员近距离接触，并踊跃组织同学们参加威海万达影城的XLAND体验活动。

威海万达影城在2013年12月份即将开业之际，借此次高校巡讲的机会，使得万达集团及万达影城在高校这群优秀的年轻群体中掀起一股热潮，让更多的人了解万达，走进万达，并期待更多的优秀学子加入到万达，一起感受万达带给我们的文化魅力！而XLAND高概念影厅的观影效果也让大家更加期待！